



法務部新聞稿

發稿日期：110 年 11 月 10 日

發稿單位：法務部保護司

連絡人：科長侯濟荳

連絡電話：02-21910189#7330

編號：095

「勇者無懼 向前行」

更保 76，感謝有您

財團法人臺灣更生保護會欣逢成立 76 週年，特於 110 年 11 月 10 日下午 2 時假法務部 5 樓大禮堂舉辦「勇者無懼 向前行」— 第 76 屆更生保護節慶祝大會。法務部、臺灣更生保護會於每年更生保護節前夕(11 月 11 日)藉由公開場合，表揚長期協助推動更生保護工作績效卓著之團體及個人，並宣導各項更生保護業務，藉此讓社會大眾接納更生人，給予重新開始的機會。法務部蔡部長清祥及臺灣高等檢察署邢檢察長泰釗(臺灣更生保護會董事長)親臨會場，與所有得獎人共享榮耀。

蔡部長致詞時表示，要向長期投入監所教化與更生保護工作，奉獻善心與關懷的志工、社會熱心人士及團體表達敬意與感謝，他們的努力和付出是更生人能夠順利回歸社會的後盾，也是安定社會的力量。另外對於獲得表揚的更生朋友、服務團體、協力廠商及更生家庭代表，也要表達恭賀之意。每位服務有功人員都有令人欽佩的「無我為人」的博愛事蹟，而每個成功重生的更生人與更生家庭也都有段感人故事。法務部秉持「不放棄任何一位更生人」理念，將會與時俱進推動各項

服務，關懷協助受保護更生人及其家庭。蔡部長代表法務部感謝更生保護會夥伴們的努力與用心，讓更生保護工作即便已推動 76 年，每一年都有新的突破。此外也呼籲社會大眾在防疫期間，逐步恢復正常生活之時，能繼續支持更生，推動更生，協助更生朋友順利走下去。

本次活動中，台新金融控股股份有限公司吳董事長東亮、富邦集團及東森全球事業股份有限公司因協助推動更生保護工作，雙雙成為受獎人。法務部指出企業集團具有高度指標性，能夠引領社會大眾接納更生人，也希望透過公私協力，互助合作，甚至如台新金控及昇恆昌等企業經營者願意參與更生保護會組織運作，提供企業經營專業知能，相信將更能深化更生保護會的服務與效能。